

Вырезка из газеты

УДМУРТСКАЯ
ПРАВДА

г. Ижевск

от 4 ИЮН 1962
Газета 1962

ТЮЗ В ГОСТЯХ У КОЛХОЗНИКОВ

В воскресный день в клубе села Люм Глазовского района состоялось открытое партийное собрание. На нем присутствовали полеводы, механизаторы и животноводы колхоза «Знамя». Колхозники обсудили доклад председателя артели Н. Г. Порошина об итогах весеннего сева и задачах по уходу за посевами.

После собрания для колхозников была показана комедия «Слуга двух

гостей» Карло Гольдони в постановке Кировского областного театра юного зрителя им. Островского. Спектакль прошел с большим успехом. Его посмотрело более 300 колхозников, которые горячо поблагодарили артистов ТЮЗа.

П. БЕКМАЧЕВ,
вештатный корреспондент «Удмуртской правды».